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Передплата
п  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
■Ж ЦІЛИЙ рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . . . 10 кор]
■ж чверть року . . . 5 кор.
лж місяць . . . . 1<70 кор.

За границею:
■а пі'лий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостн і віри не возили-.и, 
бо руске ми серце і віра рускал — 3 Р у сл а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
-рім неділь і рускпх сьвят 
і ! ’І2 год. пополуднії.

' ’едакция, адмі«їстрация ;
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
-л.Дом6ровского(Хорунщи:іи).Екс- 
гедпцпл місцева в Агенцій Со- 

колрв.ского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. 
Рекляиациї неоііечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають сії по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3) с. від стрічки.

Знов вбструкш в угорскім мімі.
(X) Після першого успіху ґр. Тіси, що 

був соняшним промінем надії красших ві
дносин в угорскім сонмі, захмарив ся знов 
політичний овид, залягли знов темні хмари 
обструкпнї. Група Седеркенїого з независи- 
мого сторониицтва виповіла завзяту бороть
бу новому правнтельству, а сторонництно 
людовцїв стоїть на поготові, щоби кождої 
хвилі прийти з иомочию независимим. Тим 
способом розвіяли ся знов усякі надії на 
позитивну роботу в сонмі. Положейє погір
шило ся після другої програмової промови 
міністра президента. Граф Тіса при тій про
мові зняв рукавички і посли побачили зе- 
лїзну руку. Він навмисне, з притиском і 
виразно, без обиняків висловив дещо, о 
чім добре знав, що не конче припаде до 
вподоби опозициї. А говорив не лише про 
уступкп в війскових справах, які осягнеио, 
але й про ті, яких нїяк осягнути не можна. 
Ґр. Тіса вказав на те, що се неможливо 
заплатити належну квоту до спільних вій
скових шкіл і домагати ся при тім сповне- 
ня всіх бажань що-до угорскої викладної 
мови. Він станув також в обороні немадяр- 
ских народностей н Угорщині і замітив, що 
не можна їм відобрати права засновувана 
власних народних шкіл. Тодї підняла опо
зиция великий шум, а вже дійшло до спра- 
вдешної галабурди, коли мінїстер-президент 
почав говорити про війскові емблеми і за
значив, що побіч становища краю повинна 
найти вираз також основа угоди з 1867. р. 
Се викликало велику бучу поміж опозици- 
єю, котра сподївала ся, що ґр. Тіса при
везе їй з Відня чисто угорскі емблеми вій
скові яко ознаки побіди, а тимчасом має 
на прапорах і відзнаках остатн осоружна 
для опозициї спільність монархії. Сего не 
може опозиция простити ґр. Тієї і починає 
обструкцию може ще завзятїйшу, як проти 
Сели і Куена-Гедерварія.

Ті, що добре знають ґр. Тісу, запе
вняють, що він є твердим політиком і на
перед з метемачичною точностию обчислює 
свої добутки; отже він певно сподївав ся, 
що єго річ викличе бучу. Імовірно отже 
висловив він так рішучо і виразно свої по
гляди, щоби визвати опозицйю до боротьби 
в тій хвилі, коли ще міністерство не зу
жило своєї сили в безплодних парлямен- 
тарних гіересправах.

Се може бути також добра метода по
ставити річ зовсім ясно і рішучо в палаті, 
в котрій засідає богато таких, з якими не 
можна нічого починати і пересправляти, 
що ведуть лише боротьбу для боротьби. 
Здає ся, що неминучо дійде до розвязаня 
сойму і нравительство буде приневолене 
відкликати ся до народу, щоби рішив, за 
ким він і проти кого заявляє ся. Виборці 
будуть приневолені висказати свою волю, 
чи годить сн на те, щоби в сонмі безна
станно тривала обструкция і довела до 
конфлікту з Короною. Прапительство обо- 
вязане стояти в обороні прероґатив Коро
ни, а хоч би не надуживало при виборах 
своєї власти, то всеж таки може мати ве

Промова пос. о. Богачевского
в краевім соймі дня 7. жовтня 1903 при розправі 
над звітом шкільної комісиї про стан народних 
шкіл і учительских семннарий в 1900 і 1901/2 р.

Високий Сейме! Що року повертає ту роз
права над народниии школами, що року при тій 
нагодї забирають голос ріжні сторониицтва тої 
палати, щоби зазначити своє становиско, подати 
свої спострреженя, виявити свої жалі і дома- 
ганя.

А єсли є цілком понятне і зрозуміле із 
сторони кождого сторониицтва, то понятнїйше і 
зрозумільше то буде із сторони репрепрезентан- 
тів цілого народа руского. Вправдї, мої панове, 
материялу до бесіди в послідиім році чи 2 по- 
слїдних роках назбирало ся для нас без числа; 
до кождого уступу справозданя краєвої Ради 
шкільної ми мали би щось додати, щось жада
ти і о щось питати, я однакже нині ограпичу 
ся лиш до З уступів, до котрих позволю собі 
починати свої уваги.

Перше що-до числа, будови і організація 
шкільної.

Факт є, мої панове, що шкіл тих є мало, 
що аакладанє їх поступає повели і зовсім не у- 
суває тої нашої специяльности, тої нашої язви 
анальфабетизму. Як виказує ОезіеггеісЬ-ЗізаІз 
НапсІЬисЬ, ЬегаиздейеЬеп уоп сіег к. к. Зіаі. Сеп- 
Ігаїсстшівіоп \¥іеп 1902, було в Галичині' з по
чатком 19 2 р. 6.240 громад без двірских об- 
піарів.

Отже з того числа лиш 5.110 Суло таких, 
котрі мали або власпі школи, або належали до 
звязку з иншими громадами; крім того було 68 
шкіл приватних. З  того виходить, що в 1062 
громадах не було жадної школи і цвила там 
тьма кромішна.

Ще некориснїйше представить ся та спра
ва, єсли з числом громад порівнаємо число шкіл 
чинних. Всіх шкіл було 4389, з того чинних 
4106. Коли зважимо, що по містах буває по 2,
З або кілька шкіл, а у Львові і Кракові по 
кільканайцять, то мало що ошибну ся, коли

ликий вплив на висаїд виборів. Нові вибо
ри показали би отже, куда поверне ся ціла 
справа.

Наколи ґр. Тієї поведе сн довести до 
такого вислїду, то новий сойм буде мати 
кріику і певну більшість, а обструкция зма
ліє до безсильносте, тоді виграє справу і 
може тоді говорити, що за ним стоїть ці
лий край.

Ґр. Тіса хоче щ? виставити сойм на 
тяжку пробу і домагати сн поставлена на 
дневнім порядку закона про побір рекрутів, 
щоби можна опісля визволити трирічняків. 
З сим домаганєм імонірно виступить ґр. 
Тіса ще на нинішнім засїданю, а опозициї 
не легко буде сему опирати сн і брати на 
с<бе всю одвічальність за дальше задер 
жуванє трирічняків у нійску. Покаже ся 
при тім, чи поведе ся ґр. Тієї тем спосо
бом зломити обструкцию, чи хватити ся 
розвязаня сонму. Сей останній крок потя
гнув би за собою великий заколот і задля 
того, що не можна би перевести вже сего 
року вибору делєґацнй і сесин делєґацнйна 
не могла-б сего року відбути ся.

скажу, що громад, котрі мали власпі школи, не 
було більше як 3.900. Таким чином випаде, що 
громад, котрі жадної а жадної школи не мали, 
було не 1062 але більше чим 2 рази тілько, то 
є 2.300.

Мої Панове! Цїлию Ради шкільної краєвої, 
цоли обіймала шкільництво, повинно було бути 
заложенє ніколи в кождім селі, як то буває в 
инших краях, навіть в австрийских. Тимчасом 
Рада шкільна в р. 186 > застала 2469 шкіл, а за 
час 35 літ заснувала лиш 1637 шкіл; значить ся, 
46 шкіл пересічно на 1 рік. бели би орґапїзация 
шкіл так дальше мала поступати, то та хви
ля, коли кожде село буде мало школу, не прий
де скорше, як но 50 літах.

ІІослїдиого року заснувала краєва Рада 
шкільна 61 шкіл, (іо 14 повстало в той спосіб, 
що давнїйші мішані школи зістали розділені. 
Але дїтий до школи обовязаних приросло в тім 
році 30.033 і так, хотяй нарід кличе сьвітла, 
сьвітла, давнїйші анальфабеги лишають ся, а но
вих прибуває.

Ще одно хочу виказати, а іменно, що те 
мнота і сьвітло, яке нам дає Рада шкільна, не 
є в рівній мірі розділене на Галичину західну і 
східну, на нарід польский і руский.

В протягу ноелїдппх лїт ми чули не раз 
запевнена о справедливосте і безсторонності! на 
поли шкільництва, але числа зовсім що иншого 
виказують, навіть числа з самих справоздань 
краєвої Ради шкільної. І так в справозданю з р. 
1890 на стороні XIX находимо, що шкіл иоль- 
ских було чинних 1.596, руских чинних 1.854; 
в справозданю за р. 1900 на стороні 5 знаходи
мо число шкіл польских 2.043, а руских 1.932. 
З  того виходить, що в послїднім 10-лїтю прибу
ло польских шкіл 447, а руских 78; значить ся, 
7В часть того, що польских. А треба узгляднити, 
що майже всі засновані в тім десятилїтю рускі 
школи були 1-клясові, а більше як половина 
польских 2, 3, 4, 5, 6 і 7-клясові. Тодї будете 
мали, панове, понятє, яку міру прикладає краєва 
Рада шкільна до вас, а до нас.

І ту сьмію вас, панове, запитати, чому то 
так д'є ся? чи ми не жнемо в часі конституції')', 
і рівноуправненя, чи не платимо так само по
датків, не повнимо вірно державних обовязків?! 
Дитина може неодно перетерпіти, коли видить, 
що разом терпить і мати, і що та мати зарівно 
веї діти трактує. Але коли мати здерає послї- 
дну свитину, щоби другу дитину прикрити, коли 
та мати відберає послїдний кусник хліба, щоби 
дати другій дитині і переситити, то для неї 
страшне і жорстоке. (Оплески). А так поступає 
краєва рада шкільна і длятого нарід наш дома- 
гає ся поділу єї на 2 секциї, польску і руску.
І) Другий уступ справозданя ради шкільної кра

євої трактує о силах учительских. До того му
шу 3 сумні річи замітити: по перше, що сил 
учительских є взагалі замало, по друге, що 388 
іспитованих учителів, а 1.114 іспитованих учи
тельок на тимчасових позістає посадах, хотяй 
не обсаджених посад є 2.304; по трете, що так 
много учителів, котрі перед вакациями зробили 
іспит зрілости, по вакациях завід учительский 
опускають. Іменно спразозданє з р. 1901 вика
зує, що іспит зрілости зробило 350 учеників, а 
288 учениць, разом 638. Тимчасом в справозда
ню ради шкільної читаємо, що в р. 1902 зросло 
число учител'в в порівнаню з роком нопередним 
о 464; значить ся, що учительский завід поки
нуло 174. Але прошу не забувати, що в числі
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новоприбувших сил учительских суть панянки, 
що покінчили лише школи виділові, або зробили 
іспит панчошковий і фребльовский, так, що чи
сло дезиртерів виносить ЗВИІП 200. І мимовільно 
питаємо ся, де є причина, що люди, котрі так 
намучили ся і напрацювали ся, ненадійно зі 
своїх трудів і мозолів резиґнують і від заводу 
учительского втікають. Крім нужди материяль- 
ної я позволю собі вказати на другу причину, 
а іменно секатури і переслїдованє учителів. А 
що ще особливше, то те, що одному учителеви 
тримає ся за заслугу то, що у иншого карає ся. 
І так на примір, учителеви Александрови Стру- 
миньскому з Сухоставу, гусятиньского повіту, 
котрий дав ся вибрати секретаром читальні 
»Просьвіти«, гусятиньска рада шкільна окружна 
разом з скорумпованим війтом із Сухоставу, 
Стахом Волошином зачала насилати ріжні до
носи до оправданя. Найстрашнїйший донос був 
той, що то сам Струминьский ту читальню за- 
ложив. За такі самі річи перенесено Дмитра 
Бориславского з Довгого до Стебника, дрого- 
бицкого повіту, Василя Паеєка з Малова, тере- 
бовельского, до Нового Тичина, ряшівского по
віту і Юрия Шлемка з Репужинець, городень- 
ского повіту, до Королївки.

Тимчасом в тім самім часі, сказати можна, 
в тій самій мінутї, учитель Поляк Курцбаєр за- 
вязав читальню »То\УЗГ2узІ\уа озичаїу ІибомгеЦ 
в Плавчи малій, бережаньского повіту. Учитель 
Поляк Ґрушецкий з Бережан їздить через цілий 
рік по бережаньскім повіті з 26 відчнтами, ко
трі мають на цїли взбудити ненависть до ру- 
ского народа. В тім самім часі в Васильківцях 
в повіті гусятиньскім робить то само Поляк 
Тхужевский, а в Коцюбиньчиках Ґарнчарскин 
управитель школи.

Ідемо дальше. Учителеви Струминьскому 
виточила рада шкіл ,на окружна дисциплінарне 
слідство длятого, що 18. січня 1902. р. при ви
борах до ради громадскої віддав свій голос яко 
вільний горожанин, після свого пересьвідченя і 
совісти, а 10. червня 1902 знова слідство про
тив того учителя за се. що брав участь при 
виборах з 1901. року. Так само стрийска рада 
шкільна окружна виточила слідство против ІО 
стина Черговского длятого, що в р. 1902 висту
пив против правительств. кандидата. Натомість, 
мої панове, в тій самій мінутї учитель Войто- 
вич з Дїдушиць, стрийского повіту, приходить 
в часі правиборів до льокалю виборчого і ніби 
питати війта, чи діти здорові, а фактично кон
тролювати, чи достаточне є число перекуплених 
виборців, а коли їх досить не було, він дає зна
ти комісареви виборчому, котрий віддалив ся і 
иравибори на виший час визначив.

Учитель Шпрінц з Угелми, з того самого 
повіту, коли дня 3. падолиста 1902 правибори 
випали на користь народного кандидата, то він 
в порозуміню з комісаром виборчим визначив 
другі правибори на 11. падолиста і сам вийшов 
виборцем. Учитель Хрушевский із Станькова, 
Того самого повіту, опускає навіть школу, щоби 
цілком посьвятити ся виборчій аґітациї, їхати 
на одній фірі враз з комісаром виборчим і фун- 
ґовати яко дуже спритний писар виборчий.

Не уходять руским учителям ніякі, хотяй 
би найневиннїйші заяви чувства народного.

Учительку Константину Малицку із Гали
ча за суспільну, педаґоґічну і народну діяльність 
переносить Рада шкільна з Галича на Мазури 
до Біча. Учительку Теодору Трусевичівну за 
отверте признане ся до рускої цароцности пе
реносить Рада шкільна з Залукви до Гану- 
совець.

Рада шкільна окружна гусятиньска за віче 
в Жабинцях 1901 мальтретує учителя Алексан- 
дра Струминьского.

До учителя Юрия Шлемка кричить інспек
тор з Коломиї: »Рап сЬобгізгро мчесасЬ, йетогаїі- 
гщезг саіа осіев, собгіеппіе рггусЬойга їй зкаг§і 
па Рапа«.

Тимчасом в тій самій мінутї ціле учитель
ство польске, ІЦ £ГЄШІО під проводом своїх ін
спекторів, бере участь в вічах п. Козловского, 
де ставить ріжні проекти на знищене Руси.

Учитель Марковский в Любачові в сали 
шкільній устроює вечерок в річницю иольского 
повстаня. Директор женьскої школи в Рожнїто- 
ві Лїґенза висьвяткував всі можливі намятки 
політичні в долиньскім повіті, звиває ся по ві

чах п. Козловского в инших повітах, всюда за- 
бераючи слово, всюда чинну беручи участь.

Учитель Ґрушецкий з Бережан являє ся 
наганячом і командантом польского вєцу в Бе
режанах.

Франц Кордус, учитель в Підшумлянцях, 
рогатиньского повіту, проти дозволу предсїдате- 
ля Ради шкільної опускає школу, іде і стягає 
людність на польский >вєц< до Рогатина.

На конець Станислав Бєньковский зі Ска- 
лата до всіх учителів цілого повіту висилає слі
дуючі листи (ексц°лєнция пан Маршалок позво
лить, що то письмо відчитаю, читає):

»\Уіе1то2пу Рапіе коїедо. Рг2езу1а,іі}с м- га- 
Іасгепіи гаргозгепіе р. тагзгаїка Ха^бгакіе^о, т а т  
газгсгуі адугагіб рггекопапіе, іе  ге м^іесіи па піе- 
гигукІД магпозб і бопіозіозб зргаигу, ромчпіеп ка£- 
6 у паисгусіеі гобак и/гіазб ибгіаі „\¥іеси Иаго- 
бонсут". Ропіеи/аг паикі згкоіпе V? іу т  бпіи 14. 
Ь. т .  зіе піе оіІЬуи’аіа, игіор іезі боризгсгаїпут, а 
мгіес ка26у г гаргозгопуск Рапо« т о іе  па Іеп 
мчес рггуіесЬаб, піе пагаЗа^с зіе па габпе піерггу- 
Іетпобеі ге зігопу ийайг, о с гет  т а т  газ/сгуі 
паззоіеппіеі гаре\¥піб. 7. коїеіапзкіет рогйгомче- 
п іет 8іапіз1а\у Віепком'зкі, паисгусіеі Зкаїаі, 8. 
1иІе§о 1903. Р. 8, IV (ут Опій паїегу гаггайгіб зіо- 
зом'пе газіерзім’о п. р. «г згкоіе і-кіазоіл-е/ рггег 
геїі^іе піе томчас кзіейги о сеіи ройгб2у“,

Но і на тім не копець.
(Дальше буде.)

Народна Торговля

персона- стаРчаючУ- ~  Дивіденди не піднято на суму 
і 3.706 04 К. Разом сума пасивів виносить 941.571

ловно в тім, що адмшістровала своїм 
лом і оплачувала своїм коштом той персонал 
„Народної Торговлї" на час управи „Спілки". Р о -, 
зуміє ся персонал фаховий масарнї оплачувано Р*ЖНИІО* 13.505 84 К, котра і о сума творить вис-
є доходів „Підгірскої Спілки".

Зазначити вкіици належить, що в Самборі
будує „Народна Торговая" власний дім для сво
єї філії в закупленій минулого року реально
сти. Дім фронтовий находить ся вже під дахом
і є на укшченю, так що з 
року можна вже буде філію самбірску перене
сти до власного дому".

З  черги проф. Ілия Кокорудз зложив звіт 
білянсовий товариства:

В минулім XIX. році адм. наше товариство 
не тілько розвивало ся так правильно і успішно, 
як в попередних літах, але й ще поступило в 
своїм розвитку наперед.

— ВІД АДМІН СТРАЦЯІ. — На адресових пе- 
I репасках нинїшного числа виписана в валюті' ко- 

Загальний оборот касовий виносив 7,228.079 ройовій квота залягаючої пврвдплати по нинїшчий 
К  72 сот., с. є о 262.192 К  62 сот. більше ч іім 'А®нь с. є 13. н. ст. падолиста, — або зазначений
понередного року. —Чистий зиск виносив 13.505 ?день (п'сля нов. стилю), до якого сягає заплаче- 

■’ 'на передплата. ВПов. передплатників, що заляга-
ви-К 84 сот., о 1.520 К 30 сот. більше від попере-

дного року. — Торги піднесли ся також. Коли 
минулого року уторговано всего 1.473.888 К 4 
сот., то сего року торги піднесли ся о 89.635 К 
74 сот. і виносили 1.563.513 К 78 сот. Торги ті 
принесли зиску брутто 150.599 К 85 сот. (о 5.797 
К 9 сот. більше чим понередного року). До сего 
треба долучити зиск з есконту 13.203 К 73 сот., 
отже разом зискано 163.803 К 58 сот.

Видатки на кошти адмінїстрациї виносили 
123.256 К 34 сот. Проценту від вкладок запла
чено (зглядно дописано) 33.089 К 55 сот. Реаль
ності! товаристві принесли доходу 23.013 К 14 
сот. На кошти адмінїстрациї і податки від тих 
реальностий як також на амортизацию оплачено 
зглядно списано 12.604 К 58 сот. Проценти від 
позичок на тих реальностий оплачено 2.794 К 
17 сот. Чистий зиск з камениць виносить 7.524 
К 38 сот. — 3 мобілїй відписано 1867 К 36 с.

Разом виносять приходи з дочисленєм пе
ренесеної решти з 1902 року 386 К 12 сот. —

187.202 К 89 сот., а розходи 173.697 К. Лишає 
ся отже, як висше подано, чистий зиск 13.505 
К 84 сот.

Готівки було в касах 34.693 66 К, а в по- 
чтовій щадники 25.39524 К з причини сподіва
них більших виплат в липни с. р.

Льокаций було 17.307 32 К, а ефектів фон
ду резервого і пенсинного на 1.468-62 К.

Вартість реальностий зросла, мимо відписів 
амортизаційних, о 12.387-81 К через будову до- 
.му в Самборі, так що всі наші реальности пред
ставляють вартість 357.902 93 К. Довги на тих 
реальностях інтабульовані зійшли в наслідок 
частинної сплати капіталу 1.854-85 на 64.633-59 
корон.

Товарів на складах по ціні закупна було 
311.670-32 К, менше від понередного року о 
21.756-73 К.

Стан дебіторів зменшив ся на складах о 
5-253-26 К, а в централі побільшив ся о 1.516-93 
К. Цифри стану дебіторів 29.264-55 К в централі, 
а 120.91Г02 по складах є безперечно значні, але 
звичай инших купців, що дають навіть далеко 
більші кредити, не позваляє, мимб всяких захо
дів в тім напрямі, обмежити удїлюванє кредиту 
до тої степени, як би ми сего бажали. Сума та 
не є мертва, а найлучшим доказом сего факт, 
що в протягу сего року адмін. вплачено до каси 
на рахунки дебіторів 366.440-18 К.

Рубрика наперед уплаченого чиншу умен
шила ся на 32.65Г54 К, головно з тої причини, 
що через заплачене чиншу вписано „Народному 
Домови" в Городенцї і „Нар. Домови", зг.іядно 
товариству „Віра" в Перемишля припавші в ро-

(Дальше). !цї рдміп- до за,,лати Рати‘
В справі „Підгірскої Спілки", котрою „На-1 ВаРтість мобілїй виказУе КВОТУ 16.80708 К.

родна Торговля" вже в минулім році адмінїстра-іСума активів 9 ^  077-27 зменшила ся від попе- 
цийнім запяла ся, старалась „Народна Торговая" і РЄДІ1ОГГ> Року 0 Ю-88176 К.
помочи до ніднесеня продукциї масарских виро-' „ Удїли більш аю ть ся постійно. В послїднім
бів „Підгірскої Спілки" через те, що взяла п з 'Р 0Ц1 зросли о 14.619 55 на 96.113 15 К. Іівнпж і 
себе санацию того товариства на один рік. По- )ФО,,ДИ резервовий та иенсийнлй побільшили ся 
заяк наслідком некорисних обставин торговель-.В'ДІІОВ*ДПО 0 Ґ84-60  К зглядно о 1.60945 К і 
них санация показала ся неможливою. „Народна і ’232 І ’* * 3 так 11(0 резервовий фонд виносить 
Торговая" дня 23. грудня 1902 відступила від 29 030'67 К> а висипний фонд 10.899-04 К. 
дальшої акц ії санаційної і віддала маєток „Під-1 Вкладки на книжечки виказують поважну 
гірскої Спілки" членам тогож товариства з т а - (квоту ^23.052 «З К. Податку заплачено рр. 1898, 
ким самим білянсом, який перед роком одержа-і ‘9°° ’ ' 19І,~ 3 податкової резерви
ла. Сама „Народна Торговая" понесла для рато-! а'^7д 27 Дальше то* резерви не датовано, бо 
ваня „Підгірскої Спілки" жертву полягаючу го- ї важан0 решту резерви в сумі 4.394-02 К за ви-

К 43 сот. По порівнанго з активами показує ся

ше виказаний зиск.
На підставі повисшого представлена Совіт 

[управляючий вносить: Сьвітлі збори зволять рі- 
Ішитп: 1) Предложений рілянс за рік 1902/3 з ра- 
■ хунком страт і зисків, виказуючий чистого зи-

весною слідуючого ску І-3-506* 4 * * * * К- приймає ся до відомосте 2) По-
ручає ся Совітови управляючому, щоби частий 
зиск 13.505 84 К розділив по мисли §. 62. стату
ти та щоби титулом дивіденди від уділів ви пла
нував 7%.

(Конець буде).

рівнати довг, бо в противнім случаю будемо п іи - 
неволені застановити їм дальшу висилку часописи.

Н о в и н к и.
В п я т н и ц ю :  руско-кат. Ста

рим.-кат. Евгенїя. — В с у б о т у :
— Календар

хія, Наркиза; 
руско-кат. Косми і Дамяна; рим.-кат. Серафина,

—  Заяви признаня руским послам.
З  К р а к о в а .

Ох лютуйте вороженьки,
щиріть свої зуби,
не добєте України 
на смерть, на загубу.

Не закуєте вільної 
у степу орлиці — 
ні не стопчете буйної 
рускої землиці!...

Бо у неї сини — орли
не сплять, не дрімають,



хоть в веволи, у кайданах, 
в тюрмах загибають.

Хоть біліють з трупів вольних 
козачі могили — 
не замучете любови!.. 
завзятя!.. та сили!..

Правда-віра не поляже — 
на них нема кнутів! —
Пукнуть гроби — мур звалить ся, 
повстануть закуті!.

Засияють їхні крила 
під небом на воли — 
мов до сонця рожа сьвіжа 
їх слава і доля!..

С л а в а  П о с л а м ! .. С л а в а  Н ен ц і!.. 
по цілому сьвітї — 
що так сильні в неї орли — 
україньскі діти!... Д. У.

З Б р ід щ и н и :  Підписані сьвященики де
каната брідского однодушно висказуготь отсим 
свою подяку і признане за оборону прав народу 
нашого Впов. Руским Послам «галицкого сойму» 
і одобрюючи їх сецесию, протестують нроти на
сильства сповненого на народі рускім більшо- 
стию того сойму. Честь Вам, борці за прана на
роду, ми разом з Вами, душу і тіло положим 
за наш народ! — Анатоль Долиньский, парох з 
Броіів; Ррнгории Купниньский, парох Кчдтубиск; 
Теос/іиль Ґутковский, парох Ясенова; Іван Аїри 

глович, парох Дитковець; Матей Бариляк, парох 
Смі.п.на; Кароль Бутрнньский, парох Черниці; 
Іван Сукаровский, сотрудник з Бродів; Іван Чи- 
ровский, з Боргова; ІІикола Демчиньский, з Біля- 
вець; Никала Герасимович, парох Лешнева.

З  Б іб р к н . Борцям за національну честь 
і права шлемо грімке «Сіава!» Н іш іго посла 
ґр. Мицельскому, що голосував против основапя 
укр.-рускої ґімназиї в Станислазові, взиваємо до 
зложеня мандату! — Бобрецкі Русини.

3. Я р о с л а в а :  За те, іцо Ви достойно 
піднесли стяг народних прав, за те, що Ви не 
жалували ні праці, ні труду для добра улюбле
ного народу, за те, що не зігнули ся під важ
ким напором ворогів, шлють знад срібнолентого 
Сяну зпід граничних стовпів галицкої Руси Тобі, 
Вд. Архиєрею, слова предаиности, та Вам, на
шим гордощам. Вд. ПП. Послам, слова найглуб- 
шої пошани та солідарності!. — Русини города 
Ярослава.

—  ПОСОЛЬСКІ 38ІТИ Дня 16. с. м. с. є в поне
ділок п. Иосиф Гурик буде здавати звіт з по 
сольскої діяльності! в С т а  н и с  л а в о в і  в сали 
театральній, а дня 18. с. є в середу: в Г а л и ч і ї  
в сали магістратскій — оба рази початок точно 
о 12. год. в полуднії. Зі згляду на важність 
хвилі просить ся П. Т. інтелїґенцию народ по
відомити і до як найгромаднїйшої участи зао
хотити. Всі рускі часописи просить ся повтори
ти се оголошене. Від повітової орґапїзациї: о. Єр. 
Бариш.

— З Бережан. Виділ товариства «Жіноча Гро
мада» в Бережанах повідомляє отсим, що по
чавши від 14. с. м. кождої суботи устроює на 
дохід товариства в і д  ч и  т и  в салі «Надії» кож- 
дого разу о 8. год. вечером. Вступ від особи 20 
сот., а для молодїжп по 10 сот. Перший відчнт 
14. с. м. буде мати проф. Бобик.

— Вчерашний виклад д-ра Франка про Алїґіє- 
рого Дайте, що відбув ся в салі загальних ви
кладів в пасажи Міколяша між годиною’/47—’/'48, 
зібрав до 300 слухачів. Прелєґент зазначив, що 
сей єго виклад буде лише продовженєм давнїй- 
ших викладів про Дантого, однак, з огляду, що 
бачить між слухачами богато нових осіб, повто
рить коротенько тоє, що вже сказав в попере- 
дних викладах. Відтак приступив до змальована 
тла, на котрім розвивала ся поезия Дантого. III. 
прелєґент зазначив передовсім значшє, яке ма
ли для тодїшної Европп провансальскі трубадури 
і як они причинили ся до піднесеня культу 
женщини; опісля подав короткі замітки про стан 
ноезиї в тодішній Італії і відмітив два головні 
напрями в ній: глубока побожність побіч сильно 
розвиненої змисловости. Відтак прелєґент при
ступив до житєниси Дантого і до єго творів. 
Обговорив головно три єго перші твори: „Уііа 
ииоуа" „II Сопуіуіо" і латиньску розвідку про на
родну мову в літературі (Бз уиїдагі еіоциевііа). 
Зазначенєм ваги Дантого яко такого, що важив 
ся перший ввести в італїйску літературу живу 
народну мову, покінчив др. Фрапко свій вельми 
гарний і прозорий виклад, нагороджений грімки
ми оплесками. Я. Г.

— Пожарний „Сокіл" в Підяркові, бобрецкого 
повіта, засновано на статутах львівского «Со
кола». Статут затвердило вже намісництво.

— З Ярославщини пишуть нам: Дня 9. с. м. 
відбув ся в Ярославі вечерок з танцями,на до
хід будови рускої бурси. Вечерок випав сьвітло, 
до кадриля стануло коло 60 пар. Належить за
значити, що офіцирский корпус дуже прихильно 
відніс ся до сего вечерка, бо було до 50 офіци- 
рів з полковником. Лад у всім був знаменитий 
завдяки стараням невеликого кружка місцевих 
Русинів. Поляки солідарно збойкотували наш 
вечерок, але та єдність між ними пай буде при
міром для Русинів, як они мають поводити ся. 
Супроти такого поведеня наших сусідів повинні

всі місцеві і доохресні Русини приложити руки 
до інтензивнїйшої праці, бо о. крил. Хотинецкий 
з одним сотрудником і одним катехитом не 
зможуть всему подужати. А праці доволі. Так 
приміром горсточка людий взяла ся до такого 
діла, як будинок для рускої бурси, і доводить 
єго до кінця. Будинок находить ся вже під да
хом, однак без помочи нашої суспільности не 
обійде ся. На будову затягнено довги, яких доси 
годі було сплатити, а жертви впливають дуже 
скупо. Ярославщива — се граничний повіт ме
жи Русинами а Поляками, важна позицяя, якої 
ми не сьміємо втратити. Ціла наша суспільність 
мусить причинити ся до оборони західних окраїн 
нашої землі! С. Е.

— Із судово' салі. Севзацийний процес проти 
Червенїя, Вєршхолка і Радзєвича, обжалованих 
о убийство Оранжової і Шпіннерівної покінчить 
ся ни ,ї по шестидневій розправі. В перших чо- 
тирох днях розправи Червенїй завзято перечив, 
немов бн брав участь при сповненю сего зло
чину, хотяй акт обжалованя приписував єму 
головну ролю при убивстві., Вкінци Червенїй 
признав ся, що він був лише ’сьвідком при убий- 
стві, якого доконав Вєршхолек. Дальше зізнав, 
що сторож каменицї Радзєвич зовсім не знав 
про їх наміри. — Переслухуване сьвідків покін
чило ся вчера, почім трибунал поставив прися
жним судиям девять головних питань. Перше 
питане звучить: Чи обжалуваний Иосиф Черве
нїй гесіе Слупецкий є винен, що в намірі по
збавлена житя Амалїї Оранжової і в цїли за
брана єї річий при ужитю насильства в ночи 
на 16. червня 1903 дїлав нроти неї в такий 
зрадливо-підступний спосіб, що через се насту
пила єї смерть або, що в ночи на 16. червня 
1903 у Львові в намірі позбавлена житя Амалїї 
Оранжової і в цїли забрана єї річий через ужи
те насильства в підпринятнй проти неї в зра
дливо-підступний спосіб дїланя Йоеифом Вєрш- 
холком, в наслідок чого наступила єї смерть, 
співдїлав чинно в порозумінні з ним і розва
жно? — Друге питане, зовсім подібного змісту, 
відноси’гь ся до Червенїя в справі убивства Ри- 
фки Шпіннерівної. 3. і 4. питаня дотинать Вєрш
холка в тих самих справах. 5. питанє відносить 
ся до Людвика Радзєвича, чи він причинив ся 
з розвагою до сповнена того злочину. Дальші 
чотири головні питана дотинать ріжних краді
жці! одїжи, біля, грошин і т. д., яких допускав 
ся Вєршхолек в Долині і в Перемишли. — Вирок 
западе нині вечером.

— Крадїжи Невідомі злочинці дібрали ся вче- 
рашної ночи до нарохіяльної канцелярій св. Юра. 
Порозбивали там замки в двох шафах і шуфля- 
дї, поперекидали ріжпі папері і відійшли. Видно, 
шукали там грошин, однак не найшли нічого — 
До бюра дневників н. Соколовскої в пасажи 
Гавсмана вломали ся минулої ночи злодії і з а 
брали із іиуф.іяди в бюрку около 150 К готів
кою.

— Смерть під колесами залізниці'. На зелїзни- 
чім шляху, недалеко пристаика північної зелї- 
зницї Вигковицї Бистра найдено тіло селянки з 
Витковець, пошарпане в страшний с юсіб коле
сами поїзду. Заходить ту імовірно самоубийство.

— Убійстьа мужі. На передмістю „Вільне" в 
Перемінили мешкав різник, Фраиц Стружкевич 
з жінкою Мигдалиною і двома дітьми. Між су- 
пругами була вічна незгода: від сварні доходило 
нераз до бійки. До них заходив часто Никола 
Кебузїньский, 63 літний чоловік і годив їх, об
стаючи за гарною Магдалиною. — Перед трема 
тижнями пропав нагло з дому Стружкевич; жін
ка розказувала про се всюди і додавала, що єї 
муж вийшов по сварни з дому і виїхав імовірно 
до Львова. Коли Стружкевич не вертав, но явила 
ся в „Ґлосє піпемискім" нотатка, в котрій єго 
жінка доносить, що муж опустив єї і полишив 
разом з дітьми у великій нужді. Тимчасом при
був минулого четверга хтось із знакомих Струж- 
кевича на поліцаю із донесенєм, що різницкип 
помічник Максим Баконь, який служив у Струж- 
кевича, звірив ся перед товаришом Юзком, за
питим у різника Штаєра, що Стружкевич не 
видалив ся з дому, але що єго убила жінка і 
Кебузїньский, а тіло винесено ночию з дому. 
Жандармерия арештувала сейчас Магдалину 
Стружкевнчеву, Николу Кебузїньского і Максима 
Баконя. Сей послїдний зізнав перед слідчим су- 
диєю, що Стружкевичева жадала від него перед 
трема тижнями товчка від ковбасниці. З  тим 
товчком она пішла до другої кімнати і замкну
ла за собою двері. По хвили почув Баконь скорі 
кроки, відгомін тупого удару і лоскіт упадаючо
го тіла. Баконь відхилив двері і заглянув до се
редини. На землі! лежав Стружкевич з розбитою 
головою. Над ним похилили ся жінка і Кебу
зїньский. Баконь думав, що се звичайна бійка, 
тож вийшов з дому, щоби купити тютюну. Коли 
вернув, в дома було уже тихо. Зразу не підо
зрівав він ту злочину; аж за кілька днів дога- 
дав ся усього і розповів се перед своїм другом 
Юзком. Стружкевичева і Кебузїньский випира
ють ся всього. Жандармерия шукає за тілом 
убитого.

— Винахід доміна Гру в доміно винайшло 
двох монахів монастиря на Монте Кассіно. Одно

го дня продумували жителі того монастиря над 
тим, як би то они могли проводити як найпри- 
ятнїйше час відпочинку без нарушеняобіту мовчан
ки. В тім впало двох монахів на гадку бавити 
ся чотирогранними камінями, котрі они показу
вати собі і укладали в певнім порядку. Той, що 
виграв, звіщав про се свого партнера в той спо
сіб, що виповідав тихим голосом початкові сло
ва вечірної молитви, котрі звучать; «П'хії О зті- 
пцз Бзшіпо тео» (Сказав Господь мому Госпо- 
деви). Нова гра подобала ся всім і зістала при- 
нята в спис дозволених розривок. Она знайшла 
приклонників також і поза мурами монастиря, 
а нарід упроетив собі монастирску формулку на 
«доміно» і сю назву надано цілій грі.

— Позов абонента. Росийска часопись «Хар- 
ковскія Губеряскія Відо-мости* змінила сего 
року редактора, а разом з ним змінила ся тро- 
ха і тенденция часописи. Один із передплатни
ків, адвокат Шидловский, виточив задля того 
редакциї процес о уневажненє передплати і зво
рот належитости до кінця року. Шидловский 
просив о візванє знатоків під услівєм, щоби ни
ми не були редактори: Ґрінґмут, Юзефович і 
Крушеван. По нараді судиї відкинули жалобу 
Шидловского, бо редакция не обовязана звер
тати передплати.

— Поганий злочин. В Лявн, в Чехах викрила 
жандармерия в домі одного хлібороба страшний 
злочин. Іменно родина Ляпґерів вязнила через 
З роки в пивницп і морила голодом старого 
Лянґера по причині, що Лянґер мав кількатися- 
чпий запис, а родина хотіла єго конечно добути.

— Крадіж на почті В селі Терешенах під Чер
нівцями арештовано в сих днях слугу почтової 
філії ч. 5 в Чернівцях, Николу Бейку, котрий 
забрав почтову торбу із сумою 2150 К і утік із 
Черновець. При арештованім найдено ще із за 
браних грошей 2.000 К.

— Дрібні вісти. На погорільців м. Золочева 
зложено доси — як сьвідчить присланий нам 
II. виказ складок — разом 58.735 19 К. — 3  ка- 
сарнї 30. п. п. при ул. Янівскій утік вчера ря
довий 3.. компанії, Василь Мартишок. — Ґімна- 
зияст, Адам Курилорич, іцо пропав недавно без 
вісти, найшов ся уже.

Конкурс.
Головний Виділ Товариства «Просьв'та» у 

Львові подає отсим до відомости, що па кон
курс «Михайлових премій» прислано одну істо
ричну повість П. 3. «Я р О їй Є І! к о», для якої 
оцінки упрошено конкурсовий суд в складі, за
стереженім фондатором.

Рівночасно розписує Головний Виділ Това
риства «Просьвіта» новий конкурс на оригіналь
ну драму або траґедию з історичного житя У- 
країни Руси з речинцем до дня 15. л. падолиста 
1904. року.

Премія виносить 1100 (тисяч і сто корон).
Близші услівя конкурсу подасть на жадане 

письменно Канцелярия Товариства «Просьвіта* 
у Львові.

Від Головного Виділу Товариства »Просьвіта«: 
Юл. Романчук, Роман Дудиньский,

голова. секретар.

Посмертні Т  оповістки

— 0. Тимотей Лисяк, сьвященик-ювилят, парох 
в Корчеві, угнівского деканата, упокоїв ся дня 
8. с. м. в 76. році житя, а в 51. році сьвящень- 
ства. В. є. п.!

Т елєґр ам п
з дня 12. падолиста.

Будапешт. В скарбовій комісиї заявив пос. 
Барабаїп, що більша часть сторонництва неза- 
висимости буде иродовжати дальше борбу проти 
правительства, внравдї не дорогою революциї, 
але дозволеними середниками. Доки не упра- 
вильнить ся язикове питанє, доти они не ухва
лять нравительству ані буджету. ані рекру
тів. Посол Коняті заявив ся проти правитель- 
ственного індемізацийного проекту (буджетова 
прорізория за минулий час і на будуче). Мінї- 
стер скарбу Люкач доказував, що стан буджету 
наслідком ех Іех є лихий, однак не розпучли- 
вий. Вкінци ухвалено правительственне предло- 
женє о буджетовій провізорні.

Відень. Мінїстер просьвіти др. Гартель тяж
ко занедужав. Недужому грозить затроєнє крови.

Рим. Король з королевою виїздить в неді
лю до Анґлїї.

Копенгаґа. ІТравительство предложило пар
ламентові! проект закона що-до заведеня загаль-



ного права гелосованя для оподаткованих як 
мущин так женщин.

Господареві, промислові і торговельні вісти

Товариства взаїмного кредиту »Днїстєр« у 
Львові. Справозданв за час, від 1. січня 1903 до 
ЗО жовтня 1903.

Т. Вкладки щадничі'.
Рух: вложило 1400 сторін суму . 719.78981К 

виняло 858 сторін суму . . . .  443.993 09 К
Стан 31. жовтня 1993, 1501 вкла

док на суму ..............................  1,379.130 12 К
II. Позички на скрипти і векслї:

Рух: уділено 670 позичок на суму, 47Г320'— К
сплачено 337 позичок на суму . 388.57083 К 

Стан 31. жовтня 1903 2496 пози
чок на суму ..............................  1.321.992 63 К

а то: 2282 позичок на скрипти
в с у м і .............................................  1,213.800 02 К

і 214 позичок на векслї в сумі . 108.19261 К
III. Членів прибуло 497, ви

ступило 122, остає 2770 членів.
7Р. Сума уділів декларованих 

144.350 К, в и п л а ч ен и х ....................  107.037-84 К
У. Фонд резервовищ специяль- 

на резерва і фонд на ріжницю
курсів виносять с у м у ....................  19.226-53 К
Фонд власний разом (IV-}-V) . . 126.258 37 К

Сума веїх активів Товариства 
в и н о с и т ь ............................................. 1,560.103-04 К
а то: на позичках

як висше . . . 1,321.992 63 К
в цінних паперах . 91.424-25 К
в руских Товари

ствах вкладки . 73.878-30 К
готівка, в Щадници

ночтов. і на ра
хунку біжучім . 72 807-86 К

Від позичок числить ся 5’/а °/0 і додаток 
1% на кошти адмінїстрациї. — Вкладки прини- 
має ся на 4%.

Львів, дня 9. падолиста. 1902.
Дирскция.

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Соияшній у Львові.
— Від 1. до 15. п а д о л и с т а  1903. 4— 

величава програма:
1) Увертура.(Реклямоґраф). 2) Магіеііа \Л/е1- 

зегоп, ф[ анцускс-анґл'ійска сьпівачка. 3) ВгоіЬегз 
Неїзоп,, комічний акт силачів. 4) Лапе еі Реггеї, 
францускі дуетпсти і ексцентричні танцюристи. 
5) Кльовн Артур, акробат, роїроигі з трестованими 
псами. 6) Міжнародні перегони. 7) Без 3 Іоііі 
сНопз в золотім садї. 8) 0, хестра. 9) Агіоіа 8ге- 
тапоуіез Тгіо, гімнастичні баланси — живий 
млин. 10) Людвиковский з новим репертуаром. 
11) ТЬе 3 Ашіге^з, анґлїйска пантоміна: >Все 
в зьалищах-. 12) Американьский біоскоп Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Біїе предста
влене. Білети вчаснїйіие можна заморляти і на
бути в конторі Пльоня при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

Ремісники
і промисловці,

котрі хочуть виобразувати ся на добрих аґентів, 
одержать безплатне поучене і заразом предло- 

женє до заступства під 14 Л. 3304 в бюрі
С. Б. ОаиЬе &  Со.Ргапкїигі а/М.

Читайте! Читайте!
Повяе в і ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Проеьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГІОЕЗЧ! Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ ’ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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Товариство взаїмного кредиту

„Днїстер“
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
удїляв своїм членам на 5’/,% 
і І% додатку на кошти адмі
нїстрациї, за предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

Членом

позичок розкладав догідно на 
рати до 10 літ. Сума позичок 
іптаСульоваинх і 8а порукою: 
1,239.243 короп.

може Сутп тілько обе8печений 
тревало в «Дністрі* від огню.

У д іл

Вкладки

Чистий
зиск

члепьский виносить 50 К, впп- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 удїлами на 125.050 К.
щадничі приймав ’Днїстср* і 
опроцентовує ло 4% від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кни- 
жочках 1,103.333 корон.
розділяє ся частою на диві
денду для членів, частпю на 
публичні добродійні цїли: вя 
церкви, бурси, захоровки, шко
ли і т. д На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 короп.

ІНФОРМАЦИИ

ЗЦ12 1902.

в справах позичок удїляв Да 
рекция і аґептп.

ДИРЕКЦИЯ.

^ 0

Поїзд
посп.: особ. 
приходить 
о годпиї

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відізд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
7-40 
7 35 
7'55
7- 45
8- 55
9- 57

1025
1115
1-Ю
1-25

4 35 
&06 
5 ;0  
5-4О 
5-50 
5'55

ІДО

2-15 
2 30

1-40

12-20
8-40 
2 Зі

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галаце), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Гави рускої
з  СамСора, Хпров'а
з Янова
8 Підво.очнск, Бродів на дн Підзамче 

„ „ на дв головний
з Лавочного (Пешту\ Калуш,, Хпрова
з Кранова, Відня, Праги. Берлина 
з Стрия
з Ряшева, Любачева
з  Станпславова (Кересмезе, Потутор)
&Лавочного, Калуша, Хпрова, Борислава 
з Янова
8 Підволочися, Копичинцїв і*а дв Підз.

., „ на дв. голов
з Стрия, Хпрова, Борислава
з Підволочися (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева

Н І ч

9 20 
9 50

10-С0 
1002 
10/0 
10-40 
3‘ 'У 
3-30

з Чернівців, Букарешту
з Кракова,Відня, Берлина,Ясла Рнмапова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочиск (Кпїва), Бродів на дв. Підз. 

„ ,. ., на дв. голов.
з Лавочного (Пошту), Хпрова, К луша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора вічна числить ся від 6. години вечером до '  години 59 мінут рано
Час середно европейскип ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а ім і  ■ . год. часу середи і-еііроін-і. 
схого = 11 . год 86 мін. часу львівского — І юро інформациннс ц. к. зелїзннць державних іуі. Красїцких 

ч 5.) уділяє пояснень в справах яелїзяичих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

О
І
І
І
І

За пезну і добру льокацію
поручаємо:

4% %  листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредите

вого земсного
4%  і 4% %  листи Банку нрає- 

вого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопаткньский.

Сольо торію
оповідане з льотерийних пригод.------ --  -

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна г Ставронигіпскій книгарня.

„Напівник церковний”
виданий бл п. Ігнатіем Полотнюком в Переми
вши, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

Поїзд
І1ОСІІ. особ.
відходить зі Львова
0 годині

6-22 до Сучавп, Жидачева, Кересмезе, Потутор
1 50 Ь’ЗЗ до Підволочися (Кпїваі, Бродів дії. головний
2-14 6 43 ., ., дв Підзамче

6 45 до Л точного (Пешту', Борислава, Дрогобича
* 25 
2*50 8-35 до Кракова Відня, Праги. Берлина

9-05 до Лавочного, Хпрова, Калуша
9-15 до Я н ,ва
9 ; 5 до Самбора, Хпрова
9 40 до Белзця, Сокаля, Любачева

240 10 35 до Чернівців, Потутор, Делятина
1040 до Тернополя, Потутор, дв. го овний
1057 „ ., дв. Підзамче
305 до Стрия, Хпрова. Борислава
3*25 до Ряшева, Любачева
3-Ю до Самбора, Хпрова

Н 1 ч
605 до Станпславова, Жидачева

12-45 6 15 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави
6-30 до Янова
6 40 до Лавочного (Решту'-, Калуша, Хпрова
8 05 до Сокаля, Равп рускої
:-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9-20 „ .. дв. И дзамче

2-51 10-42 до Іцкан, Чорткова
105, до Кр нова, Відня, Варшаїи, Праги
11.09 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-24 „ ., дв II дзамче
11-05 до Стрия
1111 |до  Жовкни (ліпне що неділі)
4-Ю І ДО Кракова, Відня, Праги, Самбора

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З  друкарні В А. Шийковксого.


